



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



MUNICIPIUL
ALBA IULIA



Instrumente Structurale
2007-2013



Alba Iulia Cetatea
istoria are viitor

Regio 
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL CENTRU

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro



Emblema Municipiului Alba Iulia,
vechea cetate de tip Vauban, își va recăpăta măreția și demnitatea de odinioară iar albaiulienii mândria apartenenței la ținutul cel mai încărcat de istorie de pe teritoriul României.

„Această inițiativă îmbogățește zestrea Municipiului Alba Iulia cu un parc nou, unic în România, în care vom avea ocazia să admirăm mărturiile fascinante ale unui patrimoniu istoric și cultural conservat de mai bine de 2000 de ani, să ne simțim bine cu prietenii la terase, să interacționăm cu artiști plastici în ateliere de creație, să apreciem împreună cu oaspeții noștri galeriile și expozițiile de artă, magazinele de souveniruri, să ne manifestăm în cele mai reușite concerte și evenimente care se vor pune în scenă aici, să parcurgem destinași aleile celei mai mari grădini din orașul nostru, să contemplăm valoroasa moștenire a celeilalte capitale a României - capitala noastră de suflet ...” a declarat Primarul Municipiului Alba Iulia, D-l Mircea HAVA.

O proiecție imaginară în cifre vă va oferi o imagine cât mai clară a modului în care vor arăta șanțurile în viitor. De exemplu, știți că...

- 110 ha este suprafața pe care Cetătea Alba Carolina își arcuiește impunătoarele ziduri cu cele șapte bastioane, raveline, contragărzi și șanțurile de apărare? Și dacă această cifră nu vă inspiră, gândiți-vă la o suprafață similară cu cea a 30 de stadioane precum Santiago Bernabéu...
- Peste 6 miliarde fire de iarbă și peste 65000 de flori vă vor ademini prin varietatea și parfumul lor într-o plimbare de-a lungul bătrânelor ziduri? Un mic exercițiu de imaginație ne demonstrează că vor exista suficiente fire de iarbă pentru fiecare locuitor al planetei și suficiente flori pentru fiecare turist...
- 20.000 de oameni reprezintă capacitatea umană a traseelor reconfigurate la nivelul de călcare din secolul XVII? Această cifră prefigurează un nou record demn de Guinness Book, asemănător cu cel înregistrat la Marea Îmbrățișare când aproape 10000 de oameni au înlântuit cetatea...

Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional

Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, Str. Apolodor nr. 17,
București, Sector 5, Telefon: 0372 11 14 09, Email: info@mdrt.ro

Organism intermediar

Agencia pentru Dezvoltare Regională Centru, Piața Consiliul Europei
32D, 510096, Alba Iulia, Tel.: 0258 818616, Email: office@adrcentru.ro
www.adrcentru.ro

Investim în viitorul tău!

Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și
cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European de Dezvoltare
Regională.

Reabilitare Centru Istoric Traseul Estic, Traseul Sudic,
Traseul Nordic - Fortificația de Tip Vauban - Alba Iulia
Căi de Acces, Iluminat și Mobilier Specific
Municipiul Alba Iulia

Data publicării: septembrie 2010

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu
poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.